



# 挺好一条双铺路 这堆垃圾闹人心 是谁总在半夜倒垃圾?

## 这事儿 需要具体抓

下房土直接堆在马路上,半人高,占地5平方米还多,堵了半条马路,1个月至少堆了4次。

昨日上午,市民赵女士来电诉苦,两个月来,一直有人往双铺路上偷偷倒建筑垃圾,一倒就是半车。是谁总在半夜往双铺路上扔垃圾? 晚报记者 吴泳文/图

### 垃圾一占道,高峰期堵了

上午9时许,记者赶到金水区双铺路与园田路路口西约40米处。

这里果然如赵女士所说,一大堆垃圾赤裸裸的堆在干净的马路上,烂砖头、破预制板、垃圾袋、废塑料板等,一看就是建筑垃圾。

垃圾堆高约1米,面积约5平方米。双铺路是条双向两车道小路,街道清扫得比较干净。就这些垃圾往那儿一堆,既恶人心,又阻碍交通。

“也不知道是谁这么缺德,不往垃圾场送,直接堆在马路上!”赵女士提起这事特别上火。

她说,双铺路虽然是条小路,可也是我市建成区内的市区道路。每天高峰期,这条小路替东风路、北环路分担了不少交通压力。现在垃圾往这儿一堆,每天早晚高峰期,车多必堵,让人焦心。



### 不能光清扫,重点抓现行

双铺路两旁还集中着众多居民小区。

居民韩卫东说:“本月至少倒了4回了,两个月来都是这样。”老韩说,倒垃圾的每次都是半夜偷偷倒,第二天一早给大家一个“惊喜”。

“这也辛苦环卫工人了。他们天天三四点就起床,隔三差五就要面对这一大堆恶心玩意儿。”

昨日下午,记者联系到金水区市政局指挥中心反映此事。工作人员称,他们将立即通知东风路办事处调查处理此事。

下午5时许,记者再次赶到双铺路该段时,垃圾已被环卫工人清走。“没办法!可能倒垃圾的是想省垃圾清运费吧,但这给大伙儿添了多大麻烦!”环卫工张先生很无奈。

赵女士觉得,仅清理掉不能解决根本问题,“希望执法人员能抓个现行,把这些没有公德心的家伙逮个正着,依法严惩”。

线索提供 赵女士



## 郑州市市容环境卫生 曝光台

1. 兴隆铺路(南阳路至丰乐路) 突出店外经营,橱窗广告 惠济区刘寨办事处 一周
  2. 东风路(南阳路至丰乐路) 占道经营 惠济区刘寨办事处 一周
  3. 三全路(江山路至金杯路) 橱窗广告,突出店外经营,保洁不到位 惠济区长兴路办事处 一周
  4. 英才街(中州大学门口) 绿化带内垃圾杂物多 惠济区迎宾路办事处 一周
  5. 信基路 机动车辆乱停放 市交警支队五大队 一周
  6. 航海体育场 花坛边树枝堆放 经济技术开发区建投公司 一周
  7. 第七大街与经南二路交叉口南 洗车占道,门面房前积存垃圾 经济技术开发区执法局 经济技术开发区规划建设局 一周
  8. 商都路(商都路与东风东路交叉口) 汽车东站秩序乱,有卫生死角 市交通运输委 一周
  9. 相济路(郑州航院南门) 围墙上小广告较多,大门旁边垃圾积存 郑东新区博学路办事处 一周
  10. 康平路(商都路与康平路交叉口西南侧) 精品玻璃一条街周边垃圾多 郑东新区商都路办事处 一周
- 今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。  
郑州市爱卫会 11月9日